

房地产业一蹶不振 暴力犯罪率居高不下

迈阿密：全美“最悲惨”城市

尽管美国的迈阿密是个气候宜人、豪宅林立的度假胜地，但根据《福布斯》网站最新出炉的“最悲惨城市”年度排行榜，它却是全美“最悲惨”城市。

200座城市参与评选

近年来，《福布斯》网站以美国人口在24.5万以上的城市为对象，综合考虑犯罪率、失业率、收入和税收水平、房屋价格、交通状况、气候条件、污染状况、公共部门官员腐败程度、当地体育运动队表现等多项因素，列出“最悲惨城市”榜单。最初参评的有150座城市，后来增至200座城市。

迈阿密这个名流度假胜地除深受房贷危机之害，也是美国暴力犯罪率最高的城市之一，加上每天通勤时间较长，成为本年度“最悲惨城市”。

排名第二至第九位的依次为密歇根州的底特律和弗林特，佛罗里达州西棕榈滩，加利福尼亚州萨克拉门托，伊利诺伊州芝加哥，佛罗里达州劳德代尔堡，俄亥俄州托莱多，伊利诺伊州罗克福德和密歇根州沃伦。

当地政府致函辩解

对于迈阿密榜上有名，当地政府致函《福布斯》网站说，过去8个月，犯罪率、物业税和交通拥堵率都稳定下降，

“我们的失业率自去年夏天下降约30%，而且持续下降”。

对于辩解，《福布斯》高级编辑库尔特·巴登豪森说，“我们对当地居民抱怨较多的城市作出评判，但这并不说明这些城市不具备优点”，以迈阿密为例，瑕不掩瑜，“即使魅力只占百分之一”。他随即话锋一转：“对于大多数居住在迈阿密的人而言，年收入不到7.5万美元，在这里生存是种挑战。47%的房屋所有者负债超过其房产价值，这相当糟糕。”

底特律也在痛苦挣扎

路透社援引巴登豪森的话报道：“迈阿密拥有阳光和宜人的天气，但其他方面让人苦不堪言。社会出现两极分化：美丽的南海滩吸引了众多名流远道而来，收入不平等现象近年来愈演愈烈。”

底特律和弗林特的排名显然是美国汽车工业连年衰退的结果。

“底特律和弗林特正在痛苦挣扎，”巴登豪森说，“底特律是美国暴力犯罪率最高的城市，房价已经下跌55%，那里在关闭学校、裁减警力。近年来，为改变市容，他们已拆除了不少房屋。”

去年位居榜首的加州斯托克顿今年退居第11位，主要是因为当地房价已趋于稳定。 ■新华社供本报特稿



“全美华埠小姐”出炉

2月4日，在美国旧金山艺术宫剧院，胡瑞欣当选2012年“全美华埠小姐”。由旧金山中华总商会主办的2012年全美华埠小姐选美比赛于当晚在旧金山举行。来自全美的12位华裔佳丽参赛，来自得克萨斯州的胡瑞欣获得“全美华埠小姐”称号。

新华社图

美国导演要拍卡恩性丑闻

美国导演埃贝尔·费拉拉确认，他打算着手拍摄一部以国际货币基金组织前总裁多米尼克·卡恩性丑闻为素材的电影。

法国《世界报》5日援引费拉拉的话报道，影片的主要演员已经确认，剧本主题是性与政治，主线是卡恩性丑闻如何终结他的政治生涯。

时为国际货币基金组织总裁的卡恩去年5月因涉嫌在纽约索菲特酒店性侵女服务员娜菲萨图·迪亚洛而遭美国警方逮捕。尽管纽约州最高法院最终撤销针对卡恩的刑事指控，但卡恩的政治前途受重创，他不仅辞去总裁职务，而且终结参加2012年法国总统竞选。 ■据新华社

欧盟拟打造“防护盾”防止地球遭天体撞击

刚刚进入2012年，就有两颗小行星和地球擦肩而过。这些小行星悄悄“造访”，如同每次天外行星和地球亲密接触的故事一样，总是有惊无险。很快，人们便把这些危险忘了。但科学家们并没有闲下来。欧盟政府近期投入400万美元，资助研制“近地天体防护盾”，考虑各种防御天体撞地球的方法，其将经过理论、实验、模型等各阶段，最终选择一种方案，比如导弹炸毁、引力转移、爆破排斥等，令地球重获安全。 ■据新京报

档案

迈阿密的罪恶：美国最大可卡因转运港

迈阿密是南佛罗里达州都市圈中最大的城市，人口超过559万人，是美国东南部最大的都市圈，是许多公司、银行和电视台的总部所在地。

因地理位置的关系，迈阿密的罪恶总离不开毒品，早在上世纪80年代就成为美国最大的可卡因转运港，这些可卡因来自哥伦比亚、玻利维亚和秘鲁。毒品产业给迈阿密带来了数亿美元的资金，然后又很快地投入到当地经济中。



美酒可以再倒，生命不能重来

请勿酒后驾车

DON'T DRINK AND DRIVE